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НАСЛЕДНИКИ
ПРЕСТОЛА

КАК И ГДЕ ГОВОРИТЬ С МОЛОДЫМИ, 
ЧТОБЫ ОНИ УСЛЫШАЛИ?!
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БАБКИНА
МЕГАФОН 
YOTA
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ЛЕГЕНДА ГЛАСИТ: 
GEN Z НЕ ПОКИДАЕТ 
ЦАРСТВО СОЦСЕТЕЙ

Myth vs. Reality: How Gen Z Consumes Media, https://comcastadvertising.com/

Миф: «Поколение Z вообще не смотрит ТВ»

Миф: «Их интересуют только стриминги и клипы по 15 секунд» 

Миф: «У Gen Z вместо телевизора – только смартфон»
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Brand Pulse 2023/Q2 - 2024/Q1 Р СѓСЃ РѕС‚ 2024.05.31, все 14-244
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MediaScope TV Index, Россия, 2020-2025, время среди населения (ч:мм)
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18-24СНИЖЕНИЕ ВРЕМЕНИ
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Mediascope TV Index, Россия, 2021-2025(май), телесмотрение 14-24
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НО СМОТРЯТ ТВ 
ПО-ДРУГОМУ

В УДОБНОМ МЕСТЕ

2021 2022 2023 2024 2025

ТВ Нелинейное ТВ

В среднем +11% в год
В НЕЛИНЕЙНОМ ТВ
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Mediascope TV Index, Россия, 2021-2025(май), телесмотрение 14-24
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НО СМОТРЯТ ТВ 
ПО-ДРУГОМУ

В УДОБНОМ МЕСТЕ 7,0

18,9

Просмотр телевидения через Интернет

2021 1КВ 2022 1КВ 2023 1КВ 2024 1КВ 2025 1КВ

В ИНТЕРНЕТЕ
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Mediascope Mobile panel, Mobile App, вся Россия, октябрь-декабрь 2023, структура топ-30 телеканалов по жанрам
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НО СМОТРЯТ ТВ 
ПО-ДРУГОМУ

В УДОБНОМ МЕСТЕ

64%
СВОЕГО ВРЕМЕНИ В TG

ПОТРЕБЛЯЮТ
РАЗВЛЕКАТЕЛЬНЫЙ КОНТЕНТ

И СМОТРЯТ КИНО И СЕРИАЛЫ В ТЕЛЕГРАМЕ
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Delloite, 2024, eMarketer, 2024
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НО СМОТРЯТ ТВ 
ПО-ДРУГОМУ

ЧЕРЕЗ УДОБНЫЕ УСТРОЙСТВА

82%
СМОТРЯТ СЕРИАЛЫ И ШОУ 

НА СМАРТФОНАХ И ПЛАНШЕТАХ, 
А НЕ ПО ТВ

НА СМАРТФОНАХ
И ПЛАНШЕТАХ 4,1 часа

СРЕДНЕЕ ВРЕМЯ ПРОСМОТРА ВИДЕО 
В ДЕНЬ
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Nielsen, 2024, Reuters Institute, 2024
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НО СМОТРЯТ ТВ 
ПО-ДРУГОМУ

НЕ ПРИВЯЗЫВАЮТСЯ К СЕТКЕ

12%
СМОТРЯТ В ПРЯМОМ ЭФИРЕ

67%
СМОТРЯТ ТВ-КОНТЕНТ ВТОРИЧНО
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Источник: Russian Target Group Index 2025-1, Переключаются на другой канал
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ОНИ МЕНЬШЕ
ОТВЛЕКАЮТСЯ 
ОТ ПРОСМОТРА

ПРОСТО СМОТРЯТ ТО, 
ЧТО ИМ НРАВИТСЯ 

16%

25%

GEN Z

ВЗРОСЛЫЕ
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65%
МОЛОДЕЖИ ЗАЯВЛЯЕТ, ЧТО 

СМОТРЯТ РАЗЛИЧНЫЕ ТЕЛЕПРЕДАЧИ 
НЕ МЕНЕЕ 1,5 ЧАСОВ В ДЕНЬ

68%
САМИ ВЫБИРАЮТ ЧТО СМОТРЕТЬ

https://wciom.ru/analytical-reviews/analiticheskii-obzor/televidenie-v-cifrovuju-ehpokhu, Ofcom, 2023

ОНИ ДЕЛАЮТ 
ВЫБОР
ОСОЗНАНО
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МОИ ДРАКОНЫ –
МОИ ЗУМЕРЯТА
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ИМ НЕ ВАЖНО ГДЕ,
ВАЖНО — ЧТО

ДЛЯ НИХ ИНТЕРНЕТ И ТВ 
- ЭТО НЕ МЕДИА КАНАЛ. 
А ТЕХНОЛОГИЯ 
ДОНЕСЕНИЯ КОНТЕНТА!
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МАРКЕТПЛЕЙСЫ
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CONTENT IS KING!—
БУДЬТЕ В КОНТЕНТЕ - И ОНИ САМИ ВАС НАЙДУТ

ГОВОРИ В МОМЕНТЕ, ТАМ, ГДЕ ТЕБЯ УСЛЫШАТ


